

“2018天府金融榜样”，期待你的参与 多家机构推荐上榜 榜单中旬揭晓

天府榜样
Sichuan Examples

新时代·新使命·新跨越

2018 天府榜样 传媒大奖

自11月底“天府金融榜样”活动启动以来，成都市民通过天府早报热线、官方微博、微信留言等方式，给自己心中的榜样推荐。在百姓的心里，金融产品好、服务好、有社会责任的金融机构就是好榜样。多年来，“天府金融榜样”致力于评选四川地区最具服务意识、创新意识的金融榜单，逐鹿之战谁是最后的赢家，在本月中旬，天府早报也将揭晓答案。

多家银行、保险推荐上榜

天府金融榜样评选活动渐临尾声，活动的评选秉承鼓励创新、树立榜样的理念，结合服务小微企业、精准扶贫、社会责任等多个方面综合考评。

自活动启动以来，我们也接到不少成都市民的电话、微信留言的推荐，不仅推荐了几大国有银行，其他的保险公司等也纷纷推荐上榜；其中包括：工商银行成都分行、建设银行四川省分行、中国平安四川分公司、泰康人寿四川分公司等金融机构均被推荐上榜。

上周三，我们接到市民陈女士的电话，她表示关注“天府

金融榜样”评选活动已经有好几年了，每年上榜的金融机构都值得信赖，一直把这些金融机构作为自己多年来理财投资的参考。

其实，作为四川地区一年一度的金融盛会，每一年评选出来的金融机构，他们有的用遍布城乡的网点承担起服务万众；有的在一地精耕细作，把金融服务送到千家万户，助力实体经济、扶持小微企业；有的不断创新服务简化流程，帮客户能最快、最方便的获得理赔，他们充分利用金融机构在经济社会发展中的特殊优势和影响力，将社会责任的履行效果扩大化。

多项大奖值得期待

如果评选近年来金融行业年度词汇，精准扶贫、普惠金融、服务三农……等词汇一定榜上有名，所以此次评选的奖项也是紧跟时代步伐，设置了“2018精准扶贫榜样”、“2018服务三农榜样”等多个重量级大奖。

“三农”问题是关系国计民生的根本性问题，十九大报告提出要实施乡村振兴战略，金融则是实施乡村振兴战略的

重要支撑；发展普惠金融，目的

就是要提升金融

服务的覆盖

率、可得

性、满

意度，

满足人

群众

日益增

长的金融需求。

“十三五”规划建议提出，

到2020年，中国要完成现行标准下农村贫困人口实现脱贫，贫困县全部摘帽。脱贫离不开金融机构的支持，如何实施金融精准扶贫，发挥金融服务在精准扶贫中的作用，成为当前我国金融机构面临的重要课题。

近年来，四川的金融机构也积极投入脱贫攻坚战，履行自己的职责。榜样的评选活动还在继续，如果你还有自己喜欢的金融机构，天府早报推荐热线(028-86968731)、官方微博、微信也将继续为你开通，一起来继续寻找哪些为推动四川经济发展默默付出的金融机构吧。

(沈婷婷)

2018天府金融榜样榜单设置

- 1 2018年度金融贡献榜样
- 2 2018年度金融创新榜样
- 3 2018年度金融安全榜样
- 4 2018年度服务小微企业榜样
- 5 2018年度服务三农榜样
- 6 2018年度精准扶贫榜样
- 7 2018年度互联网金融发展榜样
- 8 2018年度践行普惠金融榜样

2018天府金融榜样候选机构

银行类

中国银行四川省分行
建设银行四川省分行
交通银行四川省分行
工商银行成都分行
农业银行成都分行
兴业银行成都分行
民生银行成都分行
浦发银行成都分行
中信银行成都分行
平安银行成都分行
招商银行成都分行
浙商银行成都分行
华夏银行成都分行
广发银行成都分行
恒丰银行成都分行
成都银行
成都农商银行
乐山商业银行
遂宁商业银行
绵阳商业银行

保险类

平安财险四川分公司
平安人寿四川分公司
中国人寿四川分公司
人保财险四川分公司
泰康人寿四川分公司
新华人寿四川分公司
太平人寿四川分公司
阳光财险四川分公司
中意人寿四川分公司
中英人寿四川分公司

证券信托类

兴业证券
国金证券
华西证券
中铁信托
四川信托

A股停牌家数首次降至20家以下

早报讯 市场数据显示，7日A股停牌上市公司为18家，占3582家上市公司的比例仅为0.5%，这是A股停牌家数首次降至20家以下，也是近期停牌新规效果的显现。

“以不停牌为原则、停牌为例外，短期停牌为原则、长期停牌为例外，间断性停牌

为原则、连续性停牌为例外。”证监会11月6日发布相关指导意见，剑指困扰A股市场多年的任性停牌乱象。仅仅半月余，沪深交易所11月21日开始对相关业务指引公开征求意见。

相关指引的征求意见稿明确，仅允许以股份支付方式交易对价的重组停

牌，且停牌时间不超过10个交易日；筹划控制权变更、要约收购等停牌时间不超过5个交易日；例外事项停牌时间原则上不超过25个交易日。筹划不涉及发行股份的重组、非公开发行股票、对外投资、签订重大合同等事由，将不再停牌。

(欣华)

兴业银行成都分行开展“兴航程” 强化合规内控执行年活动

早报讯(记者 冷宏伟)2018年，兴业银行成都分行全面推进合规文化建设暨“兴航程”强化合规内控执行年活动，该活动突出“紧跟监管步伐，造合规盈利模式，将合规内控理念贯穿于经营管理的全过程”这一中心目标，全程贯彻“整体推动、重点治理、全面纠偏”三项原则，主动提升作为意识，对内保障了业务健康发展，对外塑造了合规良好

形象。

通过内控执行年活动的开展，该行内控合规工作得到了进一步提升，全员合规意识得到了进一步强化，风险防范能力得到了进一步加强，内控合规管理体制得到了进一步巩固，经营管理架构更加清晰完善，有效构建起了管理高效、控制严密、保障有力、执行到位的全员全流程合规内控管理体系。